




















При решении систем способом сложения переходят от одной системе (исходной) к ей равносильной, в которой одно из уравнений содержит только одну переменную.
Алгоритм:
1.Если нужно, то получить у одной из переменных в обоих уравнениях противоположные по значению коэффициенты.
2. Сложить почленно эти уравнения, вследствие чего получится уравнение с одной переменной.
3. подписать одно из исходных уравнений системы в новую.
4.Решить получившееся уравнение с одной переменной.
5. Найти соответствующее значение второй переменной.
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